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Schriftelijke vragen Eerste Kamer n.a.v. Geannoteerde 
Agenda Milieuraad d.d. 25 maart 2024 te Brussel 

 

 

Aanleiding  
Op 22 maart jl. hebben de Eerste Kamerfracties van BBB en CDA schriftelijke 
vragen aan u gesteld n.a.v. de geannoteerde agenda (GA) betreffende de 
Milieuraad d.d. 25 maart 2024, die naar de Tweede Kamer is gestuurd op 14 
maart jl. Bijgaand treft u de conceptantwoorden aan op de schriftelijke vragen die 
in het kader van de GA voor de Milieuraad zijn gesteld. De beantwoording van de 
schriftelijke vragen wordt naar de Eerste Kamer verzonden mede namens de 
Minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit (voor de thema’s 
bodemmonitoring en koolstofverwijderingen), en de Minister voor Klimaat en 
Energie (vanwege koolstofverwijdering en het Integraal Nationaal Energie- en 
Klimaatplan).  

Geadviseerd besluit  
Staatssecretaris 

• Akkoord te gaan met de beantwoording van de vragen;  
• Akkoord te gaan met de Kamerbrief voor de Eerste Kamer, en deze te 

ondertekenen.  

Beslistermijn  
De Eerste Kamer dient de beantwoording uiterlijk vrijdag 19 april te ontvangen. 

Bevraagde thema’s 
De door de Eerste Kamer gestelde schriftelijke vragen, en antwoorden, gaan in op 
het voorstel voor de richtlijn bodemmonitoring en veerkracht (bodemrichtlijn), de 
kaderrichtlijn Afvalstoffen, de verordening ter voorkoming van pelletverlies, het 
Integraal Nationaal Energie- en Klimaatplan, luchtkwaliteit, en de verordening tot 
vaststelling van een certificeringskader voor koolstofverwijderingen.  

Informatie die niet openbaargemaakt kan worden 
Niet van toepassing. 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 
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1. 02. EK-brief schriftelijke vragen 
GA Milieuraad d.d. 25 maart 
2024  

Eerste Kamerbrief met de 
beantwoording van de 
schriftelijke vragen.  

2. Bijlage 1. Brief IWO aan stas IW 
inzake geannoteerde agenda 
Milieuraad 25 maart 2024 

Brief gericht aan de 
staatssecretaris met de 
gestelde schriftelijke vragen. 
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